

挑肥拣瘦、借机宰客、司机“撒把”驾驶

历数出租车“三宗罪”



新华社10月17日电 最新修订的《出租车运营服务规范》引发社会各界关注,再度将出租车这一热词推上舆论的风口浪尖。记者调查发现,尽管出租车行业整体服务水平有所提高,但载客挑肥拣瘦、漫天要价“欺生”、驾驶员煲电话粥“撒把”驾驶等问题近些年成为公众诟病出租车的主要话题,甚至有人将其归为三宗“的士之罪”。

第1宗:早晚高峰,“挑”你不需要理由

在不少城市的中心,挑客是出租车普遍现象。每到早晚高峰,在大中城市街头打车可谓难之又难。由于中心城区交通拥堵,一些哥的姐往往选择到远离市区的郊区载客,遇到有往市中心去的打车人,他们通常不予搭载。记者观察发现,出租车驾驶员挑客拒载一

般采用三种方式:一是视而不见,即开着空车,见到招手乘客站在拥堵路段正方向,不停车直接驶过;二是委婉谢绝,即驾驶员停车后以“要去加油”“交接班不顺路”等理由拒绝;三是开门见山,直接说“太堵了,我不去”,然后开车就走。

有南京市民就此调侃:如果是深夜,拦下出租车可以立即上车,还能理直气壮地说,“师傅,我去XXX”;而在白天,拦下出租车后,要先问一句,“师傅,XXX走吗?”若赶上出行高峰,难得拦下一辆出租车后,则只能隔着窗户弱弱地问一句,“师傅,你去哪个方向?”

第2宗:车站码头,“宰”你没商量

宰客现象较多发生在车站、机场、码头等地,部分出租车驾驶员专挑不熟悉路况的外地乘客“开刀”,或拒绝打表,现场议价;或虚报路程,故意绕路。

经常出差的商务人士袁明对此深有感触,他说,有时候明明只是一个起步价的距离,的士司机却告诉外地乘客目的地非常远,如果不打表可以便宜些,一些外地乘客因为不了解

情况,无奈接受了司机的建议,花费高价。记者曾在南京火车站亲历一名的哥“忽悠”外地乘客,竟然将位于南京城南的一个地址说成要过长江大桥才能到,简直南辕北辙。

第3宗:行车途中,电话对讲绵延不绝

行车过程中打电话、发短信是非常危险的行为,但这一类似“撒把”骑自行车的危险现象在出租车驾驶员群体中屡见不鲜。

多分钟,这位的哥始终没放下电话。”途中,因道路拥挤,数次发生险情,但的哥从没停过嘴。

除打电话外,随着即时通信工具的兴起,一些年轻的出租车驾驶员还在开车时玩起微信。记者在打的过程中曾遭遇一名的姐,行车中用微信的语音功能“海聊”。一路上只听她自言自语,让人很是奇怪,直到对方语音微信回复过来,她又开启免提功能大声在车内播放,记者才恍然大悟,原来是“微信惹的祸”。

“有些的哥开车时煲起电话粥来,简直不要命。”一位苏州市民讲述她的亲身经历。坐了一辆出租车,驾驶员从她上车起就一直打电话,似乎是在与朋友聊天。“到达目的地花了40

杭州网民“偶遇幸福517”则遇到了更惊险的一幕:“今天坐的出租车,真让我无语,开车打电话是小意思,还一手拿银行卡,一手发短信。你有多急的事要发这条短信,车上还有乘客呢!谁能管管这样的司机?”

经适房要达到交房和入住条件后方可办理入住手续

本报讯 京九晚报政风行风热线上周接听投诉已处理完毕。所有投诉的处理结果,受理单位已在商丘纠风在线《马上就办》栏目公布。市纠风办对投诉处理结果的回访工作也已结束。如群众发现有受理单位反馈的处理结果存在不实内容,应及时与纠风部门联系,以督促案件的进一步处理。

近期不少群众持续关注经适房不交工定价的问题。商丘市住房和城乡建设局表示,瑞博花园经济适用房项目主体工程已经完工,外墙墙体涂料工作正在收尾,水、天然气、宽带及有线电视等已经完工,小区配电工程正在建设中,园林绿化及小区道路建设前期工程已开始启动施工。瑞博花园经济适用房项目预计待项目达到交房和入住条件后,企业将根据发改(物价)部门批复的价格通知申请人办理交清余款和办理入住等相关手续。

梁园区教体局对群众举报的银花午托部和喜洋洋午托部进行了调查了解,并走访家长和同学。经查,这两个午托班的学生来自不同学校、不同年级和班级。家长因午间没有时间接送,让孩子在午托班吃饭,下午放学后在午托班写作业等待家长。调查中未发现举报的有在职教师补课的情况。

帝景南苑接通暖气的问题,商丘市城市管理局表示,由于城市基础设施配套费如何收取的相关意见尚未出台,待出台后才能按照相关程序办理有关手续。该局将争取尽快对此小区进行供暖。

虞城一医疗纠纷。虞城县卫生局表示,商丘市医学会已进行医疗事故鉴定,鉴定结果表明此起纠纷不属于医疗事故。商丘市文广新局已查古城北门口附近接纳未成年入上网的网吧,并按规定给予该网吧停业整顿并罚款的行政处罚。晚报首席记者 贾若晨

马上就办信息反馈
单位地址: 商丘四路, 商丘市政府
举报电话: 0370-2626317 2626318



哈密瓜有“瓜中之王”的美称,含糖量在15%左右 晚报记者 张辉 摄

挑哈密瓜要掌握门道

昨天,李伟在芙蓉路市场看到一车哈密瓜。摊主告诉他这时候的哈密瓜又叫“冬甜瓜”。这种瓜瓜体较大,肉厚,存放时间长,吃着甜香爽脆,深受大家喜爱。

凡是买瓜的人都想挑最好、最甜的瓜,可有时候适得其反,买的哈密瓜不咋甜是屡见不鲜。摊主看李伟想买,就给他介绍怎样挑选哈密瓜。

摊主说,要想买到好哈密瓜,要挑瓜体全是深绿色,整个瓜是网状密集的白色线纹的;瓜体上全是黄色,还有点发白,整个瓜密集着网状白色线纹,这瓜也香甜爽脆。如果瓜体一片黄一片绿,两头尖,这是

正长的瓜,千万不要买;瓜体上一道黄一道绿,只有少量的网状线纹,也不可买。

哈密瓜,是甜瓜的一个转变。维吾尔语称“库洪”,源于突厥语“卡波”,意思即“甜瓜”。哈密瓜有“瓜中之王”的美称,含糖量在15%左右。形态各异,风味独特,有的带奶油味、有的含柠檬香,但都味甘如蜜,奇香袭人,饮誉国内外。在诸多哈密瓜品种中,以“红心脆”“黄金龙”品质最佳。哈密瓜不但好吃,而且营养丰富,药用价值高。哈密瓜有多个品种及类型,又有早熟夏瓜和晚熟冬瓜之分。冬瓜耐贮存,可以放到来年春天,味道仍然新鲜。

附:昨天商丘农产品中心批发市场部分产品价格(中间价):(单位:元/公斤)

菜花1.80、葱头1.10、大白菜1.20、大葱1.80、大蒜3.10、冬瓜0.30、胡萝卜1.50、黄瓜2.70、韭菜2.70、芹菜2.40、茄子1.20、青椒2.10、蒜薹5.40、土豆1.80、西红柿3.30、酥梨2.60、西瓜1.90、富士苹果2.80。
晚报首席记者 刘春正

好伦哥
好伦哥比萨自助餐厅
提醒您关注民生头条
健康又美味 休闲好伦哥

商丘一店:旺角广场二楼
电话:(0370)5090666
商丘二店:白云游乐园三楼
电话:(0370)5093888

民生天气

今天,晴间多云;东南风2~3级;气温7℃~22℃。
明天,多云到晴天;东南风2~3级转偏北风3~4级;气温10℃~23℃。
欲知天气变化,请拨打“12121”。

天气晴朗干爽 早晚温差加大

本报讯 前几天狂躁着的秋姑娘这两天温柔下来了,风中也多了一些许暖意。天空格外蓝,太阳又一次站回了天空舞台,阳光照在身上暖洋洋的。拜西北气流和夜间晴空辐射所赐,目前早晨的最低气温和白天最高气温的差距越来越大,不少行人早上还将外套裹得严严实实,一到中午就脱下了外套,只穿单衣走在风中。

此时天气多变,主要是因为这时秋天想接近冬天,可又恋恋不舍,冷空气和暖湿气流经常纠缠在一起,你来我往,打斗不休。

其实,秋天去早了也不好,因为这不仅打乱了循序渐进的节奏,也打断了承上启下的季节概念。不该冷的时候冷了起来,这样的冷总显得不那么堂而皇之。对于秋天来说,或许,不迟不早,才莫不静好。

又是一个周末即将到来,我市在经过几天前的那场冷空气过后,天气慢慢正常起来。虽然早晚的气温低些,但毕竟中午时分还是阳光照耀,给人带来些温暖。未来几天,我市的气温虽然还是起伏,但总体天气还算不错,以晴间多云为主,雨水稀少,给人带来干燥,不很舒服。尽管如此,但愿这样的天气,能给你一个不错的心情。

但是,昼夜温差加大,大家要根据气温变化随时增减衣物,避免感冒。早晚气温低,而锻炼时一般出汗较多,稍不注意就有受凉感冒的危险,因此,不要穿着单衣到户外去活动。

晚报首席记者 刘春正

供电线路检修 部分区域将停电

本报讯 昨日,记者从市供电公司了解到,因市区10KV线路综合检修消缺,近日市区部分区域将会陆续停电。

据了解,10月25日06:00—10:00,10kV睢阳线停电检修,停电范围:睢阳大道与长江路交叉口往南至睢阳大道与南京路交叉口。晚报记者 刁志远

公益体彩 乐善人生
排列3、排列5第13283期
314、31431